

ABN 53 000 364 465

11 December 2023

## **Change of Business Address and Details Notification**

Euroz Hartleys Group Limited ("Euroz Hartleys") (ASX:EZL) advises in accordance with ASX Listing Rule 3.14, that with effect from the commencement of business on Monday, 18 December 2023, the Registered Office, Principal Place of Business and contact details of Euroz Hartleys Group Limited (and subsidiaries) is changing.

The new details are:

Registered Office and Principal Place of Business:

Level 37, QV1 250 St Georges Terrace Perth WA 6000

General Postal Address:

GPO BOX 2777 Perth WA 6001

Telephone: 61 8 9268 2888
Facsimile: 61 8 9488 1477
Website: <a href="mailto:www.eurozhartleys.com">www.eurozhartleys.com</a>
Email: info@eurozhartleys.com

Euroz Hartleys is also pleased to advise that it will launch an updated website. All announcements and documents including Annual Reports, Investor Presentations and Corporate Governance information will be able to be found on the updated website on the relevant page under the "Euroz Hartleys Group" tab from 18 December 2023.

For further information please contact:

## **Anthony Hewett**

Group Company Secretary P: 08 9488 1400

E: ahewett@eurozhartleys.com

This announcement is authorised for release by the Board of Euroz Hartleys Group Limited.